

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.

Основана 24 октября 1930 года

Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 7 октября 2022 года № 40 (10365)

#СвоихНеБросаем
#zaРоссию
#zaНашуАрмию
#zaПрезидента

Дата

9 октября - День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Уважаемые аграрии региона, работники и ветераны перерабатывающей промышленности!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Развитие сельского хозяйства - одно из приоритетных направлений для нас. В регионе действуют более 500 предприятий перерабатывающей промышленности, ежегодно растёт число занятых в отрасли. Это в том числе результат той поддержки, которую государство оказывает предпринимателям. Так, большой популярностью пользуется программа «Агростартап», благодаря которой молодые бизнесмены имеют возможность начать своё дело. Только в этом году ей воспользовались более 20 человек, а всего с начала действия программы гранты получили 70 предпринимателей. Также продолжают действовать проекты «Начинающий фермер» и «Семейная ферма».

Сегодня урожайность зерна в Ульяновской области - одна из са-

мых высоких в ПФО. В этом году наши аграрии получили рекордную за всю историю урожайность 36,2 центнера с гектара и собрали 2 млн 187 тысяч тонн зерновых культур. Высоких показателей намолота добились хлеборобы Мелекесского, Чердаклинского и Цильнинского районов. Это означает, что регион не только с большим запасом обеспечил внутренние потребности в зерне, но и имеет возможность направить часть урожая на экспорт. Растут показатели и в области животноводства. В этом году отмечаем рост производства мяса птицы, яиц, надоев молока.

Такие высокие результаты достигнуты благодаря целеустремлённости и трудолюбию работников сельскохозяйственной отрасли. Любовь к своей родной земле и желание созидать на ней отличают людей, которые трудятся в этой сфере.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и благосклонности природы!

Губернатор
Ульяновской области
А.Ю. Русских

Уважаемые труженики села, работники и ветераны агропромышленного комплекса Новомалыклинского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Этот праздник - один из самых добрых и знаковых, именно он является символом нашего признания людям самой мирной профессии. Во все времена вы всегда бережно относились к родной земле и стремились преумножить ее богатство. Работа на земле - самое важное и благородное дело, от результатов вашего труда во многом зависит повышение жизненного уровня, благосостояние и здоровье жителей Новомалыклинского района. Так как именно вы, доблестные труженики нашего района, обеспечиваете всех нас высококачественными продуктами питания, благодаря вам на нашем столе всегда есть свежий хлеб, молочные продукты и мясо.

В этот праздничный день особые слова благодарности хочется сказать ветеранам отрасли. Развитие Новомалыклинского района - это заслуга многих поколений тружеников села, которые щедро делились своим богатым опытом с преемниками.

Дорогие земляки! Желаем вам неиссякаемой энергии, стабильности в работе, осуществления новых идей, доброго здоровья, благополучия вам и вашим семьям! Новых побед вам в вашем нелегком труде! С праздником!

Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. Крымкин**
Глава администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. Пуреськина**
Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н.Альхименко**

Уважаемые труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с профессиональным праздником и благодарю за рекордный урожай этого года, за успехи в других отраслях, за самоотдачу и преданность избранному делу!

С давних времен известно: «Обладай вы хоть всеми богатствами мира, если вам нечем питаться - вы зависите от других». Эту мудрость вновь подтвердили последние события, когда, несмотря на санкции, к продовольственной помощи России обратились многие государства.

Наша страна остается обладателем более половины мировой площади черноземов, и нет сомнений в том, что сельские труженики - люди, создающие национальное богатство - удержат свою Родину в состоянии продуктивной независимости.

Пусть праздник принесет вам заслуженное признание, а будни порадуют хорошей погодой в поле и дома! Дostatка, здоровья, счастья!

Председатель Законодательного Собрания Ульяновской области
В.В. Малышев

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



Своих не бросаем!

Стр. 4



Жизнь, наполненная добрыми делами

Стр. 8

Общее дело

Нельзя предать выбор народа Россия сделала исторический шаг, защитив попавших в беду братьев

В пятницу, 30 сентября, в Кремле произошло историческое событие. Президент России Владимир Путин подписал договоры о вхождении в состав нашей страны четырех новых территорий: Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей. Он также обратился с посланием к нации, во время которого объяснил свою позицию относительно происходящих сейчас в России и мире событий.



Россия никогда не предаст людей ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, заявил президент России.

— Выбор народа в Донецке, Луганске, Запорожье, Херсоне обсуждать не будем, он сделан. Россия его не предаст, — сказал Владимир Путин в ходе выступления в Кремле.

Он описал события, которые в итоге привели к выходу из состава Украины четырех ее областей и присоединению их к России.

— В 1991 году в Беловежской

пуще, не спрашивая волю рядовых граждан, представители тогдашних партийных элит приняли решение о развале СССР. И люди в одночасье оказались оторванными от своей родины.

— Это по живому разорвало, расчленило нашу народную общность, обернулось национальной катастрофой, — сказал Владимир Путин. — Последние руководители Советского Союза, вопреки прямому волеизъявлению большинства людей на референдуме 1991 года, развалили нашу великую страну, поставили народы

просто перед фактом. — Я допускаю: те правители не понимали, что делают и к каким последствиям это неизбежно в конце концов приведет.

При этом глава государства заметил, что Россия не стремится к тому, чтобы вернуть советское прошлое.

— Советского Союза нет. Прошлое не вернуть. Да и России сегодня это уже и не нужно. Мы к этому не стремимся, — сказал глава государства.

Окончание на 4 стр.

Подписка-2023

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Началась подписная кампания на районную газету «Звезда» на первое полугодие 2023 года!
С 3 по 13 октября - ДЕКАДА ПОДПИСКИ!
Цены будут снижены!

ЖДЕМ ВАС В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



Подписной индекс газеты
П4810

Новости страны



Президент РФ Владимир Путин подписал законы о ратификации договоров о принятии Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей в состав России. Теперь страна состоит из 89 субъектов. Жители новых регионов признаются гражданами России, а переходный период продлится до 1 января 2026 года. При этом ресурсы на интеграцию и восстановление Донбасса и Запорожской и Херсонской областей уже предусмотрены в бюджете России на ближайшую трехлетку. Врио главы ДНР назначен Денис Пушилин, ЛНР - Леонид Пасечник, врио губернатора Запорожской области стал Евгений Балицкий, Херсонской области - Владимир Сальдо.

Совет Федерации одобрил закон, разрешающий проведение электронных торгов по продаже и аренде земельных участков. Он касается как государственной, так и муниципальной собственности. Если ранее электронные торги не допускались, то теперь их проведение стало возможным наравне с проведением торгов в обычной форме. «Для строительной отрасли это очень важный закон. Это ещё один большой шаг к прозрачности и доступности торгов. Закон значительно упрощает их проведение для всех участников процесса. Торги становятся более конкурентными, а нарушения при их проведении будут сведены к минимуму», - отметил Заместитель Председателя Правительства Марат Хуснуллин.

Михаил Мишустин принял участие в работе российской агропромышленной выставки «Золотая осень - 2022». Председатель Правительства выступил на стратегической сессии «Продовольственная безопасность России и мира», а также вручил государственные награды за большой вклад в развитие сельского хозяйства работникам АПК.

По поручению Первого заместителя Председателя Правительства Андрея Белоусова в России запущена цифровая экосистема нацпроекта «Производительность труда». Платформа «Эффективность.рф» поможет бизнесу без найма дорогостоящих специалистов и создания собственных вычислительных мощностей начать цифровизацию предприятия. Это позволит автоматизировать рутинные процессы, повысить контроль над производством и устойчивость компании.

Правительство приняло решение продлить программу поддержки многодетных семей, благодаря которой они могут получить от государства 450 тыс. рублей на погашение ипотеки. Постановление об этом подписал Председатель Правительства Михаил Мишустин. Теперь действие программы будет распространяться на семьи, где третий или последующий ребёнок родился в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2023 года. Ранее этот период заканчивался 31 декабря 2022 года. При этом срок заключения кредитного договора для таких семей также продлевается на год вперёд - до 1 июля 2024 года. Таким образом, ещё больше многодетных семей смогут рассчитывать на эту меру поддержки. В 2023-2024 годах из федерального бюджета на такие выплаты планируется выделить порядка 90 млрд рублей.

Президент России Владимир Путин сообщил, что власти продолжают работу по оснащению школ современным оборудованием и скоростным интернетом. «Очень важно обеспечить во всех школах широкополосный скоростной интернет», - указал глава государства на встрече с лауреатами и финалистами всероссийского конкурса «Учитель года». Он напомнил о поставленной ранее задаче по обеспечению доступа к интернету, прежде всего, в сельских школах. Президент также заверил, что будет продолжаться и оснащение школ необходимым оборудованием».

Коронавирус, стоп

Защитите себя и своих близких!

Специалисты констатируют, что ситуация по заболеваемости коронавирусной инфекцией остаётся напряжённой.

На штабе по комплексному развитию региона Губернатором Алексеем Русских было озвучено, что заболеваемость COVID-19 в Ульяновской области продолжает расти. На этом фоне снова встаёт вопрос об усилении вакцинации и ревакцинации. Иначе справиться с распространением инфекции невозможно. Необходимо приложить все усилия к ускорению темпов вакцинации против COVID-19 и параллельной вакцинации от гриппа, а также соблюдать меры санитарной безопасности.

По информации Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области, на территории региона сохраняется напряжённая эпидемиологическая ситуация по заболеваемости коронавирусной инфекцией.

Специалисты отмечают, что распространение инфекции происходит быстрыми темпами, в лёгкой



форме заболевание переносят 98% пациентов. Медики рекомендуют своевременную вакцинацию и ревакцинацию от COVID-19 и гриппа. Люди пожилого возраста находятся в зоне особого риска при заболевании вирусными инфекциями. Из-за нагрузки на иммунную систему у них возможны осложнения, поэтому вакцинация жителей старше 60 лет должна проводиться в первую очередь.

В Новомалыклинском районе за прошедшую неделю зарегистрировано 4 случая заражения новой коронавирусной инфекцией. Выздоровело за неделю 29 человек. В активной форме болеют 10 человек: с.Новая Малыкла - 2 человека, по 1

человеку в с.Новочеремшанск, с.Старая Куликовка, с.Станция Якушка, с.Эчкаюн, с.Старая Тюгальбуга, с.Елховый Куст, с.Вороний Куст, с.Средняя Якушка.

Напоминаем, записаться на прививку от коронавирусной инфекции жители Новомалыклинского района могут по телефону поликлиники ГУЗ «Новомалыклинская районная больница» - **2-23-25** или в личном кабинете на портале Госуслуги.

Для решения вопросов пациентов действует «горячая линия» 122.

Задать интересные вопросы также можно в сообщении, отправив его на номер What'sApp-приемной районной больницы **8-927-814-05-18**.

Прокуратура Новомалыклинского района разъясняет

Об уголовной ответственности за жестокое обращение с детьми

Дети являются наиболее уязвимыми членами общества. Ребенок вправе рассчитывать на уважительное отношение к себе со стороны окружающих. Однако невозможно исключить существование людей, которые способны допустить преступную жестокость к ребенку в силу его слабости.

Жестокое обращение, сопряженное с невыполнением обязанностей по воспитанию ребенка запрещено законом под угрозой наказания, то есть является преступлением, предусмотренным статьей 156 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ).

Указанное преступление выражается в действии или бездействии, то есть в ненадлежащем исполнении или неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, возложенных на лицо законом, соединенное с жестоким обращением.

Исходя из контекста статьи 156 УК РФ в ее взаимосвязи со сложившейся судебной практикой под жестоким обращением следует понимать:

- невыполнение или ненадлежащее выполнение обязанностей по воспитанию ребенка, совершенное

как путем действия, так и путем бездействия, которое по своему характеру или причиняемым последствиям носит жестокий характер: лишение питания, обуви и одежды, грубое нарушение режима дня, обусловленного психофизиологическими потребностями ребенка определенного возраста, лишение сна и отдыха, невыполнение элементарных гигиенических норм, влекущее за собой, к примеру, педикулез, чесотку и прочее, невыполнение рекомендаций и предписаний врача по профилактике заболеваний и лечению ребенка, отказ или уклонение от оказания необходимой медицинской помощи ребенку и другое;

- активные действия, идущие в разрез с основными обязанностями субъекта воспитательной деятельности, которые состоят в применении к ребенку недопустимых методов воспитания и обращения, включающих в себя все виды физического, психического и сексуального насилия над детьми.

Для признания лица виновным в совершении данного преступления наступления каких-либо последствий не требуется.

Преступление всегда характеризуется прямым умыслом. Виновное лицо осознает, что нарушает обязанность по воспитанию несовершеннолетнего, понимает, что обращается с ним жестоко и желает совершить такие действия, целенаправленно не выполняя свои обязанности по воспитанию несовершеннолетнего.

Субъектами данного

преступления являются родители, усыновители, приемные родители, опекуны и попечители, лица, обязанные воспитывать несовершеннолетнего в процессе осуществления надзора за последним в силу своих профессиональных обязанностей.

За совершение преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ, предусмотрено наказание в виде штрафа до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательных работ сроком до четырехсот сорока часов, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового, либо лишения свободы сроком до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового.

В случае невыполнения родителями или иными лицами, их заменяющими обязанностью по воспитанию и обучению детей, не сопряженное с жестоким обращением с ними, наступает административная ответственность, предусмотренная ст. 5.35 КоАП РФ, и влечет предупреждение либо наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

Прокурор Новомалыклинского района А.С. Лобачев

Новости региона



Более 800 жителей Ульяновской области прошли профессиональную переподготовку. Проект «Содействие занятости» нацпроекта «Демография», инициированный президентом России Владимиром Путиным, помогает гражданам повысить свою востребованность на рынке труда, получить актуальные компетенции, которые позволяют претендовать на лучшую должность и зарплату, а также сменить сферу деятельности, выбрав актуальную профессию.

Работники экстренных медицинских служб Ульяновской области проходят обучение для оказания помощи с использованием воздушных судов. С октября 2022 года благодаря нацпроекту «Здравоохранение», инициированному президентом России Владимиром Путиным, тяжелобольных пациентов и пострадавших в ДТП будут в кратчайшие сроки доставлять в областные медицинские учреждения и федеральные клиники страны на вертолете «Ансат». «У врачей есть термин «золотой час» - то время, когда для сохранения жизни человека дорога каждая минута. Вертолет поможет экстренно доставлять пациентов, находящихся в критическом состоянии, не только в областные больницы, но и ведущие федеральные медцентры», - отметил губернатор Алексей Русских. На реализацию проекта из федерального и областного бюджетов выделено 25 млн рублей. По контракту с Национальной службой санитарной авиации до конца года возможно выполнить 45 вылетов.

В Ульяновской области стартовала тематическая неделя нацпроекта «Здравоохранение», инициированного президентом Российской Федерации Владимиром Путиным. С 3 по 9 октября в регионе будут работать мобильные медицинские пункты, пройдут профилактические и донорские акции, встречи с населением по вопросам здравоохранения. О реализации нацпроекта губернатору Алексею Русских доложили на штабе по комплексному развитию региона. В 2022 году на реализацию нацпроекта «Здравоохранение» направлено более двух млрд рублей. Поэтапно будут обновлены все поликлиники, строится шесть новых ФАПов и одна врачебная амбулатория, закупается оборудование и санитарный транспорт для работы медиков в первичном звене и доставки маломобильных пациентов в больницы. Продолжается переоснащение сосудистых центров и онкодиспансера. В целом запланировано более 200 мероприятий в каждом муниципальном образовании, в том числе и в Новомалыклинском районе.

Алексей Русских поручил закупить экипировку для мобилизованных жителей Ульяновской области. Соответствующее поручение Губернатор дал 4 октября на заседании штаба по комплексному развитию региона. «Наши мобилизованные бойцы должны быть достойно экипированы. Поручил выделить средства из регионального бюджета для обеспечения ульяновских парней всем необходимым. Связываемся с производителями, которые в кратчайшие сроки поставят предметы и оборудование для военнослужащих из Ульяновской области. Для нас это один из важнейших вопросов на сегодняшний день! Ребята не должны ни в чём нуждаться», - подчеркнул Алексей Русских.

В Совете Федерации Федерального Собрания РФ состоялись парламентские слушания о параметрах бюджета. Ульяновская область в 2023 году получит 12,6 млрд рублей из федерального бюджета. «Мы продолжаем работать над увеличением федеральной финансовой поддержки для Ульяновской области. В Совфеде прошли парламентские слушания о параметрах бюджета. Полученное финансирование - это во многом результат плодотворной работы с федеральными министерствами и ведомствами. Будем и дальше добиваться наращивания объемов поддержки для региона и количества программ участия», - подчеркнул Губернатор Алексей Русских.

Нельзя предать выбор народа

Россия сделала исторический шаг, защитив попавших в беду братьев

Окончание. Начало на 1 стр.

При этом он добавил, что «нет ничего сильнее решимости миллионов людей, которые по своей культуре, вере, традициям, языку считают себя частью России».

— Поле битвы, на которое нас позвали судьба и история, это поле битвы за наш народ, за большую историческую Россию, за будущие поколения, за наших детей, — сказал глава государства. — Хочу, чтобы меня услышали киевские власти и их реальные хозяева на Западе, чтобы это запомнили все: люди, живущие в Луганске и Донецке, Херсоне и Запорожье, становятся нашими гражданами навсегда. Мы обязательно отстроим разрушенные города и посёлки, жильё, школы, больницы, театры и музеи, восстановим и будем развивать промышленные предприятия, заводы, инфраструктуру, системы социального, пенсионного обеспечения, здравоохранения и образования. Мы будем бороться за большую историческую Россию, за будущие поколения. Мы должны защитить их от порабощения, от чудовищных экспериментов, которые направлены на то, чтобы исклечить их сознание и душу.

Что ж, история, похоже, повторяется. Россия снова во главе антиколониального движения. Мы не побоялись поднять восстание против тех, кто считает себя «господами», защитив братский народ от их сидящих в Киеве холопов со свастиками. Победа совершенно точно снова будет за нами.

Навеки – Россия

Единодушно поддержали президента и в Ульяновской области. Губернатор **Алексей Русских** назвал возвращение Новороссии историческим событием для всей страны, и подчеркнул – выбор жители этих территорий выразили свою, только свою, а не навязанную, волю.

— Мы уважаем выбор наших соотечественников. Это был долгий, сложный путь. Путь домой, — добавил он. — Теперь нас, братских субъектов, стало больше. А вместе мы – большая сила, призванная созидать на благо Родины.

Председатель общественной



палаты Ульяновской области **Ирина Колоткова** назвала 30 сентября судьбоносным днем, о котором напишут во всех учебниках истории. Днем, когда произошло долгожданное воссоединение с Россией.

— Мы обречены быть сильными, потому что не разрушаем, а создаем! — отметила она. — Я со страной, и сын мой – майор российской армии. И я горжусь им! Позади 8 лет ада. Люди выбрали мирное будущее в сильной стране. Стране, которая не приемлет госпереворотов, нацизма, насилия. Сила в правде, а правда должна быть сказана вовремя. Сегодня именно то время.

Своих не бросили

Воссоединение четырех регионов с Россией поддержали все партии великой России. Руководитель исполкома регионального отделения партии «Единая Россия» **Владимир Камеко** подчеркнул, предстоит сделать еще много работы для того, чтобы вернуть регион Донбасса, Запорожье и Херсон

к мирной жизни.

— Но мы сделаем это, я знаю точно! — заявил он. — Мы всегда говорили, что Россия своих не бросает, и в очередной раз мы это доказываем! Мы окажем максимальную поддержку всем тем, кто сегодня в рамках частичной мобилизации отправляется в зону действия СВО. Слава тем, кто сегодня на передовой защищает нашу страну. Страна будет сильной и единой, когда мы все вместе!

Член Совета Федерации от Ульяновской области, коммунист **Айрат Гибатдинов** так же указал, что нам предстоит огромная работа, которую можно будет выполнить только сообща.

— Люди, живущие в ДНР, ЛНР, Херсоне и Запорожье, стали гражданами нашей страны. Навсегда! Мы наконец закрепили документально вхождение новых территорий в состав России, что даст людям, живущим в этих республиках и областях, надежду на мирную жизнь, — заявил он. — Вместе мы выстоим!

Координатор ульяновского регионального отделения ЛДПР **Дмитрий Грачев** уверен: по-другому просто и быть не могло – в Россию вернулись исконно русские территории. Присоединением новых территорий мы спасли 10 миллионов человек от геноцида, которому они подвергались в течение восьми лет. Практически все они – русские люди.

— Наши враги, которые говорили, что мы оккупируем эти территории, забыли о том, что это исконно русские территории, — добавил он. — Сегодня (на митинге в честь возвращения регионов – прим. авт) звучала замечательная песня «От Волги до Енисея». Мы уже можем смело сказать, что песню можно дополнять и расширять. Мы сделали Азовское море внутренним, и если будет задача, и условия будут диктовать ситуацию, то и Черное море при необходимости мы сделаем внутренним.

Анатолий МАРИЕНГОФ, "НГ"

Ульяновцы приняли участие в митинге-концерте, посвящённом возвращению территорий Новороссии в состав России

В мероприятии, которое прошло на Соборной площади 30 сентября, приняли участие более 12,5 тысячи человек.

30 сентября в Кремле президент Владимир Путин подписал договоры о включении в состав России новых территорий – Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей. Свои подписи под историческим документом поставили глава государства, а также глава ДНР Денис Пушилин, глава ЛНР Леонид Пасечник, глава администрации Запорожской области Евгений Баллицкий, глава администрации Херсонской области Владимир Сальдо.

В торжественной церемонии также принял участие губернатор Ульяновской области Алексей Русских.

«Сегодня поистине историческое событие для всей страны. Лидер нашего государства Владимир Владимирович Путин подписал договоры о принятии ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей в

состав России. Жители этих территорий выразили свою волю. Мы уважаем выбор наших соотечественников. Теперь нас, братских субъектов, стало больше. А вместе мы – большая сила, призванная созидать на благо Родины», — отметил глава региона.

В митинг-концерте, посвящённом возвращению территорий Новороссии в состав России, выступили участники регионального Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия», участники Образцового народного коллектива эстрадной песни «Соловушка», ансамбли «Камертон», «Симбирские беседы», «Раздолье» и другие.

«Сейчас наступает исторический момент. Мы верим, что на воз-



вращённых территориях наступит мир и порядок. Прямо сейчас наши воины по всему фронту ведут бои, мы хотим пожелать им безмерного мужества. Победа будет за нами, враг будет разбит!», — подчеркнул доброволец специальной военной операции, председатель исполнительного комитета регионального отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство» Алексей Кушманцев.



Алексей Русских посетил подразделения 623-го МРУЦ, в которых проходят подготовку мобилизованные граждане

29 сентября Губернатор встретился с мобилизованными гражданами и проверил условия проживания, питания и подготовки бойцов в подразделениях МРУЦ в Ульяновске и селе Солдатская Ташла Тереньгульского района. Теоретические, тактические и практические занятия проходят в учебном центре под руководством опытных инструкторов.

«Поручил строго следить за тем, чтобы наши парни были обеспечены всем необходимым. Все обращения оперативно рассматриваем, для сбора обратной связи в Ульяновской области работают горячие линии. Отдельно наши социальные службы будут

работать с семьями мобилизованных», — подчеркнул Алексей Русских.

Напомним, по поручению Губернатора в регионе работает служба сопровождения семей мобилизованных. В каждом муниципалитете формируется чёткий реестр таких семей, за которыми закрепят специалистов соцзащиты. Также для данной категории действует система мер поддержки. Для решения сложных ситуаций с частичной мобилизацией в регионе создана межведомственная комиссия. Её задачей является разбор жалоб на ошибки при призыве граждан. По всем возникающим вопросам по частичной мобилизации можно обращаться в службу «122».



Своих не бросаем!

Инициативная группа жителей села Новочеремшанск во главе со старостой села Абдрашитовым Равилем Закиевичем организовала сбор средств для приобретения продуктов питания, средств личной гигиены, канцелярских товаров и изготовление печей буржук в помощь для мобилизованных жителей нашего района. Всего было собрано 35900 рублей. Во вторник, 4 октября, посылки направлены в Солдатскую Ташлу, на следующей неделе машина с собранной благотворительной помощью будет направлена бойцам в Роцино.

Администрация муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение» выражает искреннюю благодарность жителям села Новочеремшанск: Абдрашитову Р.З., Айбедулову К.А., Файзуллину Р., Набиулину Д., Хайруллину А., Бушуеву И., Жабчинскому С., Райсе Михайловне Б., Ильиных Л.Н., Татьяне Петровне И., Елене Викторовне Г., Исмагилову Р., Федорову А., Федорову В., Желимханову И., Мингалиеву Д., Курьянову С., Хабаровову Н., Вайберту Р., Валиеву Р., Савинову Ю., Еремееву А., Абдрашитовой Н., Маклекову А., Кудашову Е., Бортнику А., Матвееву Ю., Хусаинову Н., Сельмаковой Л., Ионову С., Леонтьеву П.

Сбор помощи в Новомалыклинском районе продолжается. Пункт сбора: с.Новая Малыкла, ул. Коммунальная, 2а, ФОК "Факел". Обратиться к администратору. По

предметам сбора: носки как х.б так и утеплённые, рр 39-45, порошки и препараты при температуре и простуде, консервы, сигареты (зажигалки), бритвенные принадлежности, влажные салфетки, медикаменты расходные (бинты, пластырь, йод и зеленка в карандашах, сухой спирт), аккумуляторы, батарейки любых видов, сладкое (печенье, конфеты) с большим сроком хранения и без холодильника, блюда быстрого приготовления (вермишель, пюре), прокладки женские (в обувь), тампоны женские (остановка кровотечения), жгут медицинский, перекиль водорота. Если нет возможности приобрести и передать, но есть желание оказать помощь – денежные средства переводить на р/с 4276690015249441 Каргин Евгений Николаевич. Предложения, замечания, вопросы в личные сообщения или по номеру +79050376378 – Владимир.

— Благодарим каждого, кто не остался в стороне. На данный момент общими усилиями собрано 79300 тыс. руб. Помимо этого неравнодушные жители уже передали 40 пятилитровок воды, медикаменты по списку, тёплую одежду, носки, продукты быстрого приготовления и многое другое. В ближайшее время мы всё отвезём нашим ребятам. Несмотря на то, что уже многое собрано, к сожалению, этого не достаточно. Просим руководителей организаций, местных предпринимателей, активных жителей сёл подключиться к нашему сбору. Всё, что получится собрать будет распределено в равной мере на всех ребят нашего района, — отметил директор физкультурно-оздоровительного комплекса «Факел» **Владимир Фриауф**.

Нацпроект "Здравоохранение"

Молодых кадров стало больше

В Ульяновской области действуют программы «Земский доктор», «Земский фельдшер» и «Земская медицинская сестра», направленные на решение кадровых вопросов в сельской медицине. В рамках данных программ с 2020 года при трудоустройстве выплачиваются единовременные компенсационные выплаты на приобретение жилья в размере 1,5 миллионов рублей для врачей и 750 тысяч рублей для фельдшеров.

В Новомалыклинскую районную больницу по программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер» в текущем году трудоустроены два молодых специалиста - врач-хирург и заведующий фельдшерско-акушерским пунктом в селе Средняя Якушка.

Врач-хирург поликлиники **Курникова Анна Сергеевна** работает в ГУЗ «Новомалыклинская районная больница» с 3 августа. Молодой специалист не только осуществляет прием пациентов в поликлинике, но и проводит операции – на сегодняшний день их уже более десятка.

вая поддержка в виде единовременной компенсационной выплаты поможет мне улучшить жилищные условия, - рассказала молодой хирург.

Фельдшер **Пушкин Артур Александрович** в этом году окончил Ульяновский медицинский колледж. С 26 сентября он принят на должность заведующего Среднеякушкинским ФАПом. Жители Средней Якушки с нетерпением ожидали появления в их селе своего фельдшера. И вот их мечта сбылась. Теперь со всеми проблемами им не нужно сразу ехать в районную больницу, потому что часть из них можно решить на месте.



- В Среднеякушкинском ФАПе я работаю совсем недавно, работа интересная. Встреча с первыми пациентами оставила хорошие впечатления. Хочется поскорее познакомиться с местным населением, - отметил Артур Александрович. - Условия работы вполне устраивают. Программа «Земский фельдшер» поможет улучшить жилищные условия. Так, добавив дополнительную сумму к предназначенным мне по программе 750 тысячам рублей, я смогу приобрести жилье. На мой взгляд, это неплохой способ привлечения медицинских кадров для работы в сельской местности.

Напомним, обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами – одно из важных направлений программы модернизации первичного звена национального проекта «Здравоохранение», инициированной Президентом России **В.В. Путиным**.

Светлана Одаева

В редакцию нашей газеты часто обращаются жители с просьбой рассказать об односельчанах, которые своими делами и поступками наполняют нашу жизнь радостью, вниманием и заботой. Живя рядом с ними, понимаешь, что доброта души русской никогда не иссякнет.

Супругов Захаровых Анатолия Викторовича и Любовь Васильевну в селе Новая Куликовка знает каждый, тем более что село это небольшое.

- Без Захаровых у нас в селе не проходит ни одно мероприятие – будь то праздник или общественный субботник. Муж с женой всегда принимают в них самое активное участие, - рассказывает администратор села Галина Николаевна Алмазова. - Семья очень трудолюбивая, порядочная. Оба они родом из Новой Куликовки, вместе учились в школе, вместе работали в одном колхозе «Красная Звезда». После его ликвидации нашли себя в других сферах деятельности, не покинули родное село. Живут, работают, держат подсобное хозяйство. Это как раз о них можно сказать: где родились, там и пригодились.

Анатолий Викторович по профессии водитель. Сначала работал на сельскохозяйственной технике, затем пересел на школьный автобус. Его супруга, бывший ветеринарный врач, полученные в свое время знания и умения теперь использует в личном подсобном хозяйстве, где немало живности – телята, свиньи, птица. Какое-то время Любовь Васильевна работала приемщицей на комбинате бытового обслуживания в своём селе, а последние десять лет трудится почтальонкой: доставляет новокуликовцам корреспонденцию, помогает престарелым гражданам оплачивать коммунальные услуги.

Вместе, душа в душу, живут супруги уже не один десяток лет. В любви и заботе вырастили сына - продолжателя рода Захаровых. Иван сейчас живет с семьей в Дмитровграде, как и его отец, работает водителем. Внучка Захаровых, Ульяна, с удовольствием посещает

Счастья и здоровья вам на долгие годы



городской детский сад. Любит вместе с родителями бывать в деревне, в гостях у своих родных. С интересом наблюдает за домашними животными, которые живут у бабули с дедулей.

Кроме домашних хлопот есть у супругов Захаровых и любимые увлечения. Для Анатолия Викторовича – это техника, а для Любови Васильевны – вязание (правда, на серьезные вещи с таким большим хозяйством времени не хватает, а вот на носки, варежки, перчатки выкроить его удается). Приусадебный участок всегда ухожен, выращивают на нем супруги все необходимое, радует глаз и обилие цветов.

Анатолий Викторович и Любовь Васильевна – одногодки, они даже родились в одном месяце. Обоим в сентябре этого года исполняется по шестьдесят. Считается, что люди, рожденные в сентябре, отличаются активной жизненной позицией. Они всегда приходят на помощь к тем, кто попадает в трудную

ситуацию. Эти люди стремятся к порядку во всем, ценят стабильность и стремятся к ней. Супруги Захаровы тому подтверждение.

- Как администратор села по общественным делам я частенько обращаюсь к ним за помощью. Не поверите, они мне ни разу не отказали. На субботнике супруги всегда в первых рядах. У Анатолия свой грузовой автомобиль, на нем он перевозит весь собранный хлам. Жители со своими просьбами тоже к нему бегут, особенно пенсионеры. К примеру, когда зерно за пай получают, так он им не просто мешки к дому подвезет, а еще их погрузить и разгрузить поможет. Как хорошо, что в нашем селе живут такие отзывчивые люди как супруги Захаровы! Мы все им очень благодарны!

Редакция газеты «Звезда» поздравляет обоих супругов с юбилеями, желает им счастья, здоровья и семейного благополучия на долгие годы.

Светлана Одаева



- В 2020 году я окончила Мордовский государственный университет имени Н.П. Огарёва, а в этом году - ординатуру в Ульяновском государственном университете. В Новомалыклинской районной больнице за мной закреплены опытные наставники, которые помогают мне, консультируют по возникающим вопросам, обучают тому, с чем не так часто приходилось сталкиваться во время обучения в вузе. Работая здесь, я смогу набраться профессионального опыта. Финансо-

Мы гордимся!

Рустам Валиев - чемпион студенческой спартакиады!

В сентябре в городе Твери состоялась студенческая спартакиада, посвященная 80-летию НИЯУ МИФИ.

В ней принял участие студент МИФИ из города Дмитровграда **Валиев Рустам**, воспитанник тренера **Сафина Румиля Ринатовича**, выпускник МОУ Елховокустинская СОШ.

В упорной борьбе за первое место по бадминтону, Рустам обыграл спортсмена из города Москвы. И стал чемпионом Спартакиады.

Поздравляем чемпиона с победой!



Специалист с большой буквы

6 октября – День российского страховщика. Эта профессия важна и востребована, потому что обеспечивает людям, их имуществу и делу защиту от всевозможных опасностей. Институт страхования появился еще в конце XVII века на Руси. Но именно 6 октября 1921 года в РСФСР появилось страхование на государственном уровне, а со временем на эту дату был назначен День страховщика.

Жительница села Вороний Куст Зоя Николаевна Маркелова проработала в этой отрасли агентом страхования двадцать два года. За многолетний и добросовестный труд, за личный вклад в развитие государственного страхования, в связи с 75-летием РГСК в 1996 году награждена Почетной грамотой Правления Российской Государственной страховой компании.

Чтобы добиться успеха, агент должен любить свою работу, - говорит Зоя Николаевна, - любить своих страхователей, быть всегда на позитиве и получать от своей работы удовольствие. Важно заслужить доверие клиента, уметь расположить к себе, стараться доступно объяснить те или иные виды страхования. Главное – самой быть отзывчивой. В первую очередь – услышать и понять, что нужно человеку. Доверие людей, конечно, приходит не сразу...

Секретом успеха она считает ответственность, порядочность в работе, доброжелательное отношение к людям.

В 2003 году весной она ушла на заслуженный отдых. Свой многолетний опыт работы передала снохе. Светлана Георгиевна быстро приняла мудрые советы свекрови, тут же подхватила, разобралась... До сих пор благодарна своей наставнице за то, что помогла, поддержала, подсказала, и вот почти

двадцать лет, как она работает агентом. За эти годы поняла, как много значит, чтоб иметь большой опыт работы общения с людьми.

Главное, считает Светлана Георгиевна, честность, добросовестное отношение к делу. Для того, чтобы достичь успеха, агент должен обладать такими качествами, как терпение, смелость, ум, находить общий язык с клиентом, разговаривать, разубедить, каждому уделить особое внимание, стараться выслушать и доказать, что страхование обеспечивает людям, их имуществу и делу защиту от всевозможных опасностей, их здоровью.

- Если к человеку идешь с душой, - говорит Светлана Георгиевна, - и он к тебе также относится.

И работа ей очень нравится, она испытывает большую радость от общения с людьми.

За время работы не плохо выполняет свои контрольные показатели.

Коллеги в страховом агентстве Светлану Георгиевну считают «Специалистом» с большой буквы. Выполняет все поставленные задачи и нормативы.

Земляки-страхователи о Светлане Георгиевне отзываются добрым словом, как об активном, веселом человеке, которая всегда по-



может не только словом, но и делом. Она участвует в общественной деятельности села: в праздниках, фестивалях народного творчества, она хорошо поет, участвует в художественной самодеятельности, в фольклорном коллективе «Палан».

С.Г. Маркелова примерная, настоящая хранительница семейного очага. Вместе с супругом Евгением Петровичем вырастили и воспитали дочку Елену. Она с семьей живет в городе Дмитровграде. Всех близких радует внучка-шалунья Полиночка...

Светлана Георгиевна – умелая рукодельница: вяжет, вышивает из бисера, мастерица консервирования и различного маринада из овощей и фруктов.

С профессиональным праздником! Вдохновения в работе, душевной гармонии и удовлетворения, счастья и добра!

Дата

Понедельник, 10 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:45).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:20).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-21:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

Вторник, 11 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:45).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:15).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-21:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

Среда, 12 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:45).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:15).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-21:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

Четверг, 13 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:55).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:20).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-21:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

Пятница, 14 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-21:05).

Суббота, 15 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-21:05).

Воскресенье, 16 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:25-21:05).

Уважаемые жители МО «Высококоловское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области!

Доводим до Вашего сведения, что в районе МО «Высококоловское сельское поселение» на землях сельскохозяйственного назначения планируется строительство объекта ООО «РИТЭК»: «Скважина № 55 БГС Кустовского месторождения».

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ для воды, кольца разного диаметра. Доставка. Тел.: 8-927-032-83-63

Выездная чистка подушек Работа осуществляется прямо при вас. Телефон 8-937-793-35-03

Ремонт квартир, сборка мебели, электрика, сантехника, заборы, кровля крыш. Сдам 2-комнатную квартиру на длительный срок в с.Новая Малыкла.

Требуются рабочие в село Средний Сантимир. Возможно с проживанием. З/п сдельная. Тел.: 8-965-698-91-55

Куплю земельную долю (ПАЙ) «СПК Новомалыклинский». Тел.: 8-965-698-91-55

Куплю монеты СССР. Тел.: 8-927-828-74-26

Продам ж/б кольца диаметр 0,7; 1; 1,5; 2 м. Доставка. Тел.: 8-906-144-25-10

Продам бычков 1, 2, 3-месячных. Тел.: 8-927-831-16-26

Изготовим толстостенные банные печи с нержавеющим баком. Предоставляется расщсрчка. Тел.: 8-927-807-97-75

ООО «Гарант». Распродажа готовых ритуальных оград (восьми видов), столиков и лавок, возможна установка. Предоставляется расщсрчка. Тел.: 8-927-820-49-66

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восьми видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Наличный и безналичный расчет. Предоставляется расщсрчка. Пенсияерам скидка. Тел.: 8-927-820-49-66.

Скидки даны на день публикации. ОГРН 1067302013095

Строительная бригада выполнит все виды работ из своего материала. Пенсияерам - скидка! Тел.: 8-927-981-49-80

Закупаю КРС на мясо, дорого (телок, коров, быков, лошадей, хряков, а также вынужденный забой). Круглосуточно. Тел.: 8-917-145-37-22

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем глубокую сердечную благодарность директору МОУ Новомалыклинская НОШ Трубиной З.Д., всему коллективу МОУ Новомалыклинская НОШ, начальнику МУ Управление образования администрации МО «Новомалыклинский район» Кудряшовой Н.И., директору МОУ Новомалыклинская СОШ Хамидуллиной А.Р., заведующей терапевтическим отделением ГУЗ «Новомалыклинская РБ» Рожанской С.В., медицинскому персоналу ГУЗ «Новомалыклинская РБ», родным, близким, друзьям, знакомым, одноклассникам, соседям, всем-всем, кто разделил с нами горечь невозможной утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашего дорогого, любимого мужа и отца Ушаева Вячеслава Владимировича.

Низкий поклон вам, добрые люди! Дай бог вам всем крепкого здоровья. С уважением и благодарностью жена и дочь

7 октября Виктор Николаевич и Людмила Викторовна Кузьмины отметят 50-летие совместной жизни (с. Новая Малыкла).

Дорогие наши юбиляры!
Поздравляем вас с золотым юбилеем!!!
50 лет совместной жизни - особое событие. В народе эта годовщина называется «золотой свадьбой», в честь драгоценного металла. И это не случайно: золото добывается медленно, по крупинкам, так и семейная жизнь строится постепенно, из мелочей, на протяжении полвека. Дружно полвека и в горе, и в счастье, Деток растили, встречали ненастья!
Иногда грустили, оставшись вдвоем, И берегли для детей этот дом!
Ну а сейчас, когда снова все вместе, Скажем: Хвала жениху и невесте!
ГОРЬКО!!!!

С любовью дети и внуки.



На этой неделе отмечают день рождения:

Филиппов Дмитрий Борисович, староста села Нижняя Якушка, житель с. Нижняя Якушка;
Адайкина Елена Николаевна, ветеран труда Ульяновской области, ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;
Ярулов Ахмет Хуснуллович, пенсионер, житель с. Старый Сантимир;
Махиянов Саитгали Хоматович, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер, житель с. Абдреево;
Шитова Антонина Дмитриевна, пенсионерка, жительница с. Нижняя Якушка;
Сулейманова Венера Зинятулловна, пекарь 3 разряда, жительница с. Старая Куликовка;
Фриауф Ольга Михайловна, жительница с. Новая Малыкла;
Рахматуллин Мидихат Ахметович, водитель Агрофирма «Черемшанская», житель с. Старая Тюгальбуга;
Мурасина Вера Анатольевна, пенсионерка, жительница п. Станция Якушка;
Ишпулаева Раиса Павловна, ветеран труда Ульяновской области, имеет

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

статус «Дети войны», жительница с. Нижняя Якушка;
Клюева Анастасия Александровна, депутат Совета депутатов МО «Новомалыклинский район», депутат Совета депутатов МО «Высококолковское сельское поселение», учитель математики МОУ Высококолковская СШ, жительница с. Высокий Колок;
Гильметдинов Фаниль Гакильевич, житель п. Станция Якушка;
Ямкина Оксана Николаевна, заведующая сектором Нижнеякушкинского СК, жительница с. Нижняя Якушка;
Рузанова Вера Семеновна, пенсионерка, жительница с. Высокий Колок;
Ершова Наталья Валентиновна, жительница с. Высокий Колок;
Светкина Нина Николаевна, жительница с. Новочеремшанск;
Вирьякин Николай Федорович, пенсионер по возрасту, житель с. Новая Малыкла;
Маркина Людмила Владимировна, уборщик служебных помещений МБУ ДО НДШИ, жительница с. Новая Малыкла;
Сиделева Валентина Гавриловна, ветеран труда Ульяновской области, имеет статус «Дети войны», жительница с. Нижняя Якушка;
Долгов Сергей Петрович, ветеран труда Ульяновской области пенсионер, житель п. Станция Якушка;
Русяева Нина Аркадьевна, ветеран труда Ульяновской области, жительница п. Станция Якушка;
Кияткина Анна Геннадьевна, ветеран труда РФ, Почетный донор, жительница п. Станция Якушка.

Жизнь, наполненная добрыми делами

Живет в селе Нижняя Якушка замечательная женщина - Сиделева Валентина Гавриловна. 12 октября ей исполняется 90 лет. Родилась она в 1932 году в крепкой крестьянской семье. У родителей - Сиделевых Гаврилы Ивановича и Марии Фоминичны было пятеро детей.

Как и всем детям войны, Вале с детства пришлось много работать, она закончила лишь 5 классов. Работала в колхозе, подрастая, начала работать на железной дороге. Валентина Гавриловна вспоминает, как выращивали в колхозе овощи на семена: огурцы, помидоры, лук, свеклу, морковь. Они стоили дорого, колхоз потихоньку набирал силы.

В 1954 году вышла замуж за Сиделева Петра Степановича. Много лет жили дружно, одной семьей, со свекровью и сестрой мужа, учительницей Татьяной Степановной. В семье один за другим родились два сына, а потом две девочки. Сейчас у нее уже четыре внука и пять правнуков. Казалось бы, ничего особенного в ее жизни не происходило, так жили большинство сельских жителей ее поколения.

Но о ней хочется рассказать потому, что она всю жизнь помогала людям. Если у кого-нибудь поминки или свадьба, то она варит чувашское пиво флягами, печет пироги и булочки. Даже сейчас, накануне своего 90-летия, Валентина Гавриловна старается делать добрые дела. Многие соседи знают, что весной она даст им семена овощей, цветов, рассаду. Это все они не покупают в магазинах. Если посадила капусту на рассаду, значит, для всех ближних и дальних соседей. Очень любит цветы, весной и

осенью всем предлагает семена и кусты для посадки. У нее всегда ухоженный огород и цветник.

Недавно соседи видели ее за перекопкой грядок. Она поясняет, что нужно двигать-ся, ведь движение - это жизнь.

Валентина Гавриловна глубоко верующая женщина. Она читает много литературы на духовную тему. Если в селе кто-то умирает, она за этого человека читает Псалтырь. Помнит дни памяти односельчан, в эти дни печет блины и поминает.

А еще не забывает поздравлять соседей с днем рождения.

Было так, что оказывались в беде одинокие пожилые женщины, живущие на одной улице с ней. У них начиналась деменция и все связанные с ней недуги. Валентина Гавриловна брала на себя заботу о них. Носила еду на завтрак, обед и ужин, убиралась, купала в своей бане. И это продолжалось годами. А одну из них взяла к себе в дом и несколько лет ухаживала за ней у себя дома. Она проводила ее в последний путь, справляла поминки. Конечно, у нее был надежный тыл: ее поддерживали и муж, и дети. К сожалению, в результате несчастного случая ушел из жизни муж Петр Степанович.

Умерла золовка - Татьяна Степановна, и вот уже она в своем доме осталась одна. Дети живут своими семьями, но маму свою не бросают: все отпуска и выходные они проводят в деревне с мамой. Сын Федя все время что-то пристраивает и перестраивает во дворе. Построили маме шикарную баню с беседкой. А в беседке - настоящий музей истории семьи. Все здесь оформлено с любовью и чувством юмора.



Каждый свободный день старается провести с мамой дочь Надежда, которая работает в детском реабилитационном центре «Радуга» в Димитровграде. Она шутит: «Мы стараемся опекать маму, следить, чтобы она ни в чем не нуждалась. А мама сама в курсе всех наших дел и контролирует нас». Сейчас она приезжает к маме с внуком, который очень любит свою прабабушку.

Вот так живет в селе Нижняя Якушка одна из старейших жительниц села Сиделева Валентина Гавриловна. Она помнит много фактов из истории села, на любой вопрос даст подробный ответ. Любит читать чувашскую литературу, читает газеты, всегда в курсе событий.

Пожелаем же ей крепкого здоровья на долгие годы, пусть будут живы и здоровы ее близкие. Живите Валентина Гавриловна на радость своим детям и односельчанам!

Благоустройство

Определены победители конкурса по благоустройству!

Подведены итоги районного конкурса по благоустройству, который проходил с 1 июля по 1 сентября 2022 года по пяти номинациям. Определены победители конкурса:

В номинации «Лучший цветник»: 1 место - жительница с. Старая Малыкла Нилова Зинаида Степановна; 2 место - местная православная религиозная организация «Приход храма в честь святого великомученика Дмитрия Солунского с. Новая Малыкла Новомалыклинского района Ульяновской области Симбирской и Мелекесской Епархии Русской Православной Церкви»; 3 место - житель с. Высокий Колок Горностаев Иван Анатольевич.
В номинации «Лучшая частная усадьба»: 1 место - жительница с. Новая Малыкла Афанасьева Наталья Петровна; 2 место - житель с. Нижняя Якушка Казаков Юрий Николаевич; 3 место - жительница с. Новочеремшанск Проценко Наталья Викторовна.
В номинации «Самая благоустроенная территория пред-

приятая, организации, учреждения»: 1 место - филиал МУК ЦКиД «Радуга» Среднесантимирский сельский дом культуры; 2 место - муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческая Библиотечная Система» с. Новая Малыкла; 3 место - муниципальное общеобразовательное учреждение «Новочеремшанская средняя школа» им. Е.И.Столярова и муниципальное общеобразовательное учреждение «Новомалыклинская средняя школа» им. М.С.Чернова.

В номинации «Мой любимый дворик»: 1 место - жители многоквартирного дома № 37 с. Новая Малыкла по ул. Кооперативная; 2 место - жители многоквартирного дома № 35 с. Новая Малыкла по ул. Кооперативная; 3 место - жители многоквартирного дома № 11 с. Новая Малыкла по

ул. Зеленая.

В номинации «Самая благоустроенная улица»: 1 место - ул. Почтовая с. Средний Сантимир и ул. Заводская с. Новочеремшанск; 2 место - ул. Молодежная с. Новая Малыкла; 3 место - ул. Победы с. Елховый Куст.

Также определены победители ежегодного районного конкурса «Самое благоустроенное сельское поселение», который проходил с 15 июня по 30 июля 2022 года: 1 место - МО «Среднесантимирское сельское поселение»; 2 место - МО «Новочеремшанское сельское поселение»; 3 место - МО «Высококолковское сельское поселение».



Газета зарегистрирована 28 августа 2014 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

О.А. ДЕРГАЧЕВА
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д. 2Б, оф. 4
Тираж 2040 экз. Заказ № 08/40
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.